

Welterbestadt Quedlinburg

Der Oberbürgermeister



Datum der Beantwortung: 22.05.2026

Beantwortung einer Anfrage

gemäß § 13 der Geschäftsordnung des Stadtrates der
Welterbestadt Quedlinburg und seiner Ausschüsse

Antwort Nr.: Antw/004/26

öffentlich Datum der Anfrage: 21.05.2026

Stellungnahme von ICOMOS zum "Zukunftsprojekt Morgenrot"

Herr Stadtrat Wendler stellt folgende Anfrage:

- Hat die Welterbestadt Quedlinburg eine Stellungnahme von ICOMOS Deutschland zum Industriegebiet Morgenrot bekommen?
- Wann und wie wird der Stadtrat darüber in Kenntnis gesetzt?

Stadtrat Christian Wendler

Ich bitte um zeitnahe Beantwortung

beantwortet durch:	Jantsch, Marion	gez. 29.05.2026 M. Jantsch
Erforderliche Mitzeichnungen:	3.1 Bauverwaltung, Stadtentwicklung und Verkehrsplanung	gez. i.V. Graßmann 29.05.2026
Fachbereich:	3 Stadtentwicklung, Bauen, Umwelt	gez. i.V. Zander 01.06.26
Oberbürgermeister	Frank Ruch	gez. i.V. Frommert 02/06/26

Hat die Welterbestadt Quedlinburg eine Stellungnahme von ICOMOS Deutschland zum Industriegebiet Morgenrot bekommen?

Im Rahmen der Beteiligung der Träger öffentlicher Belange wurde die ICOMOS Deutschland am 17.04.2026 offiziell zur Abgabe einer Stellungnahme aufgefordert. Dieser Anfrage kam die Organisation mit Schreiben vom 18.05.2026 (Eingang per E-Mail vom 20.05.2026) nach.

Wann und wie wird der Stadtrat darüber in Kenntnis gesetzt?

Im Rahmen des weiteren Aufstellungsverfahrens werden die Stellungnahme der ICOMOS Deutschland sowie sämtliche eingegangenen Stellungnahmen der Träger öffentlicher Belange und die Einwendungen der Bürgerinnen und Bürger gesammelt, aufbereitet und dem Stadtrat als Teil des Beschlussvorschlages zur Abwägung zur Verfügung gestellt.